

【“温情罚单”】

司机看到罚单,不仅不恼,还将它收藏起来。这样的怪事就发生在山西太原。原来,这是一张由交警任建刚开具的“温情罚单”。上面不开罚款金额,而是写着很有爱的四个字“下不为例”,进行警示教育。据了解,三年来,他已开具近万张这种“温情罚单”。任交警的做法让大家万分惊讶,颠覆了国人这些年对执法的认知,也重申了一个常识:原来,执法并不等于罚款!“温情执法”并不是执法不严,而是真正领会了法律的本意,恪守了权力的用度。

【公务员薪酬改革】

据透露,人社部目前正在制定公务员薪酬体系改革方案。此次制定的公务员薪酬改革方案,重心将在于提高基层公务员待遇,最主要的两个任务,一是规范公务员地区附加津贴制度;二是完善职务和职级并行的薪酬制度。

进一步做好规范公务员地区附加津贴制度、完善职务和职级并行的薪酬制度,能在一定程度上起到提振基层公务员士气、规范透明公务员薪酬的作用。然而,对普通公众来说,更为关注的是,当前的公务员薪酬改革,在规范、公开工资及津贴等问题上可能继续留有制度后门,使改革在一些地方沦为简单的为公务员涨工资。

【干部病房】

“广西壮族自治区人民医院投资3.5亿元建干部病房楼工程”的图文,日前引发广泛关注。据报道,记者从该院基建科工作人员处了解到,在建的这项工程是在拆掉原有旧楼后重建的,工程目前还处于基础建设阶段,造价如爆料所言,“差不多3.5个亿”。为何会出现公共资源被某些群体独享?公共资源的管理者都是各级官员,如果缺少制度性的刚性约束,又没有有效监督,他们就会倾向于滥用手中的权力。拿着公家的钱,用在“自己人”身上,何乐而不为?百姓看病难、行路难等很多“难”的病因,正在于此。

武汉将评10名“最差城管”

近日,记者从武汉市城市综合管理委员会了解到,武汉市正在起草《城管队员履职手册》,每位城管执法人员业绩评定和执法水平将有更明确考核细则。据介绍,《城管队员履职手册》将明确城管队员每天工作任务,给全市每条路指定一名由城管队员担任的“路长”。对于发现的商贩占道经营等城市管理问题,“路长”若不及时查处,将被追究责任。全市每年将评选出20名优秀城管队员,考核后交流提拔重

用,同时评选出10名“最差城管队员”,情节严重者将被辞退。

此前,武汉城管在今年3月正式实施全国首部城市综合管理地方性法规,即《武汉市城市综合管理条例》。《条例》通过体制创新,明确了城市管理实行“市人民政府统一领导,市区分级负责,以区为主,街道、社区为基础,部门联动”的体制。

近期,一些地方城管因暴力执法引发社会不满,陷入尴尬境地。统计

显示,由于城市化进程加快,城管这一群体的数量正不断壮大,目前我国各地城管数量已超百万。据媒体报道,武汉城管委在严格执法、规范执法的前提下,曾经对特殊对象采取了‘眼神执法’、‘鲜花执法’等一系列探索,而每一个探索都是在不同的辖区实行的。不久前,武汉城管执法队员摆地摊事件成为网络热点。武汉市城市综合管理委员会表示,当时城管摆摊不为赚钱,只为完成“体验”任务。(据新华网)

一企业为吸引求职者称“绝不加班”

明明说的8小时工作制,却常常被公司要求加班,有时甚至要把工作带回家里做。这种隐性加班的情况,估计不少上班族都遇到过。近日,华中人才在汉口武展举办的一场大型招聘会上,武汉盛源天启科技有限公司在招聘简章上写有“绝对双休、绝对不加班”的字样,吸引求职者。

该公司此次招聘网站工程师、电话营销、市场专员和办公室文员4

个岗位,薪资待遇在1600—5000元不等。招聘官介绍,因为隐性加班的情况很普遍,很多求职者一上来就会问是不是不加班,所以她就单独写了张纸条贴在招聘简章上面。

在现场,记者随机采访7家招聘简章中注明“不加班”的企业,每家企业招聘官都说,那只是理想状态,公司事情多时肯定要加班,有时甚至需要员工把工作带回家处理。而在随机调查

20名求职者中,有七成人对隐性加班说不。求职者丁先生说,他辞去上一份工作跟常常被迫隐性加班有关,“企业还不如直接注明加班时间和加班费标准,至少我不会觉得被忽悠了”。

根据我国劳动法有关规定,每月最长加班时间是36小时,如果超过这一时间,即便是员工自愿的也属违法,劳动者可以向工会组织或劳动仲裁机构反映。(据《武汉晚报》)

小村家家户户种满仙人掌 小偷从不光顾



“在我们这儿,有仙人掌‘看家护院’,60多年来从没发生过盗窃……”近日一大早,驻马店市驿城区板桥镇小庄村盘庄的村民给记者打

来电话。记者赶到盘庄时,被眼前的情景所震惊:46户人家的盘庄,家家户户的院墙上,仙人掌丛生;田埂地头,仙人掌也是生机盎然。

“这都是许道引来的。”83岁的陶兴林老汉说,许道是盘庄人,他家世代刨山药卖山药,1951年春,他出山回来,带回一株开黄花的植物,说是从长江岸边带回来的,叫仙人掌,“他把仙人掌种在墙上,不几年就长成了仙人掌墙。村民们就纷纷引种,起一株,不几年就能‘印’一堵墙”。

“村里人都爱它。”村民们说,因为院墙、田埂上有它护卫,自1951年以来,村里从没发生过盗窃事件,“它是我们村的‘警察’和‘治安员’”。

记者发现盘庄的河滩和坡上也长满了仙人掌。“黄河以南,长江以北,仙人掌最多的地方也许就是盘庄了。”驻马店市林业局专家说,盘庄的仙人掌,经过60多年的繁衍,已有些过了,“它是外来物种,祖籍在非洲,明朝末年被引入我国,在田埂、院墙上有一定的护卫作用……”(据《大河报》)

次生灾害时的防护行动

第三节 城市煤气事故的预防和救护

一、安全使用城市煤气的方法

城市煤气可分为煤制气、油制气和液化石油气,它们具有易燃性、易爆性、易散发性、剧毒性、易凝结性等特性。掌握安全使用城市煤气知识,避免事故的发生,具有极大的现实意义。

1、选购合格的灶具,并安装在通风良好的单独厨房内。厨房内不准存放汽油、酒精等易燃物品,并不得睡人。

2、使用时应有人看管,防止被风吹熄或沸水溢出熄灭火焰造成煤气泄漏;用过之后应随手关闭总阀,切断气源。

3、使用管道煤气应注意避免冲击碰撞煤气管线,以免引起接口松动漏气;不要在煤气管道上悬挂重物,防止螺丝接口变形,煤气泄漏;不要把电器设备的接地线接在煤气管上。

4、瓶装液化石油气不准放在卧室内、浴室内使用;也不得卧放、倒立使用;钢瓶不准加热或放在高温处使用;严禁倒残液和自行倒灌;不准私自拆卸压阀。

5、严禁将燃气热水器安装在浴室内。洗浴时应提高警惕,一旦感到轻微头昏和不适,应立即停止洗澡;尽量不要几个人同时洗澡,一次洗澡的时间不要太长。

二、泄漏事故的处理

当发现液化石油气泄漏时,应迅速关闭总阀,打开门窗通风;严禁开关电灯、拉合电闸、按门铃、打电话、抽烟、点火,以防爆炸起火。

如发现液化石油气钢瓶角阀损坏,无法关闭时,应设法用塑料布、绳子等强制捆扎阻漏,然后将其移至空全场地,并迅速通知供气站来处理。

若发觉煤气管道有泄漏时,可用麻袋、棉纱等物堵塞、捆扎泄气处,并立即请煤气公司进行检修。

三、城市煤气中毒的急救措施

发现有人中毒,应立即帮助中毒者脱离现场,转移到空气新鲜、通风

良好的温暖的地方。

轻度中毒者,呼吸、心跳尚存,但头昏、意识不清,应解开其衣领和裤带,使其头后仰以利呼吸,保持呼吸畅通并注意保暖。为了保护其脑细胞,可用湿毛巾冷敷前额降温。经过上述处理,多数轻度中毒者能很快恢复意识,经休息后症状就会消失。

对危重中毒者,应立即实施人工呼吸和胸外以及按压,同时拨打“120”电话呼救或立即送医院抢救。送医院途中,不要停止心肺复苏技术急救。

“人防之窗”(八)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣